
                                                                          

 
 

Město Havlíčkův Brod se stalo skokanem roku 
8. 12. 2016 

 

Zdravé město Havlíčkův Brod  bylo na celostátní konferenci v Praze oceněno za 

celoroční činnost v rámci aktivit Místní agendy 21. Aktivity se týkají především 

zapojování veřejnosti do rozhodování o rozvoji města či spolupráce s neziskovým a 

podnikatelským sektorem při pořádání akcí ve městě.  

 

V úvodní části konference se prezentovaly obce, které dosahovaly v hodnocení kvality 

nejvyšších příček. Při Burze inspirací představily obce své poznatky z praxe na témata 

související např. s kvalitou úřadu, zapojování veřejnosti či plánováním a řízením. V oblasti 

plánování a urbanismu předával zkušenosti i Havlíčkův Brod. 

 

„Naše prezentace se týkala úspěšných projektů z oblasti životního prostředí. Šlo např. o 

protipovodňová opatření, revitalizace zeleně v různých lokalitách města či vybudování 

zahrady smyslového vnímání u Domova pro seniory v Reynkově ulici, která slouží i široké 

veřejnosti,“ řekla koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agendy 21 Marie Kudrnová. 

 

Zástupci Zdravých měst převzali za své úspěchy a za dosažení nejvyšších příček místní 

Agendy 21 zasloužená ocenění. Havlíčkův Brod získal cenu Skokan roku za největší pokrok 

dle kritérií místní Agendy 21 a inspirativní aktivity v posledním kalendářním roce. Cenu 

převzal místostarosta města Libor Honzárek. 

 

„Bylo mi velkým potěšením převzít pro Havlíčkův Brod cenu, která ohodnotila dosavadní 

práci radnice v oblasti zapojování veřejnosti do rozhodování o chodu a vývoje našeho města,“ 

příblížil Libor Honzárek.  

 

„Místní agendu jsme začali realizovat v roce 2014. V posledním roce jsme výrazně zkvalitnili 

a rozšířili spolupráci nejen s občany, jejichž názorů si velice ceníme, ale také s neziskovými 

organizacemi a našimi příspěvkovými organizacemi. Jejich aktivity realizované v rámci 

místní Agendy 21 podporujeme také z rozpočtu města,“ upřesnil odpovědný politik místní 

Agendy 21 a starosta města Havlíčkův Brod Jan Tecl. 

 

Kvalitu postupu všech oceněných hodnotí expertní tým pro místní Agendu 21 a následně ji 

schvaluje Pracovní skupina pro místní Agendu při Radě vlády pro udržitelný rozvoj. 
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